

市区常住人口过300万才能申报建地铁

我省出台城市轨道交通规划建设管理新政

为促进我省城市轨道交通规范有序发展,省政府办公厅日前出台加强城市轨道交通规划建设管理的实施意见。意见对申报建设轨道交通城市应满足的条件作了硬性规定。

□ 记者 祝亮

市区常住人口超150万可申报轻轨

在申报条件方面,城市轨道交通系统,除有轨电车外均纳入城市轨道交通建设规划并履行报批程序。地铁主要服务于城市中心城区和城市总体规划确定的重点地区,申报建设地铁的城市一般公共预算收入应在300亿元以上,地区生产总值在3000亿元以上,市区常住人口在300万人以上。申报建设轻轨的城市一般公共预算收入应在150亿元以上,地区生产总值在1500亿元以上,市区常住人口在150万人以上。拟建地铁、轻轨线路初期客运强度分别不低于每日每公里0.7万人次、0.4万人次,远期客流规模分别达到单向高峰小时3万人次以上、1万人次以上。

拟建设城市轨道交通项目的城市要认真评估自身经济、人口、客流需求等情况,严格落实申报条件。

规划原则不变更,实施期限不得随意压缩

根据意见,城市政府要严格执行已经国家批准的城市轨道交通建设规划,原则上不得变更,规划实施期限不得随意压缩。在规划实施过程中,因城市规划、工程条件、交通枢纽布局变化等因素影响,城市轨道交通线路功能定位、基本走向、系统制式等重大变化的,或

线路里程、地下线路长度、直接工程投资(扣除物价上涨因素)等较建设规划增幅超过20%的,要按相关规定履行建设规划调整程序。建设规划调整应在完成规划实施中期评估后予以统筹考虑,原则上不得新增项目。原则上本轮建设规划实施最后一年或规划项目总投资完成70%以上的,方可开展新一轮建设规划报批工作。

建轨道交通,财政至少要拿四成的钱

根据意见,城市轨道交通项目(不含轻轨)由省发展改革委根据国家批准的城市轨道交通建设规划,按照相关程序审批(核准),未列入建设规划的项目不得审批(核准),严禁以市政配套工程、有轨电车、工程试验线、旅游线等名义违规变相建设地铁、轻轨项目。已审批(核准)建设城市轨道交通项目的城市要合理把握建设节奏,着力优化项目设计,合理控制工程造价,有效降低工程总投资。城市政府和相关企业不得不顾条件提前实施项目,随意压缩工期,对前期工作未完成、建设条件不具备、遇有特殊工程地质灾害且不能保证施工安全的项目,应根据实际情况暂缓实施,建设工期可相应顺延。有轨电车项目由省发展改革委负责审批(核准),并做好与相关规划的统筹衔接。

此外,城市政府要建立透明规范的资本金及运营维护资金投入长效机制,确保城市轨道交通项目建设资金及时足额到位。除城市轨道交通建设规划中明确采用特许经营模式的项目外,项目总投资中财政资金投入不得低于40%,严禁以各类债务资金作为项目资本金。

芜湖多个幼儿园发生食品安全问题 8人被立案调查

星报讯(记者 于彩丽) 9月19日起,芜湖市鸠江区童馨幼儿园、得得贝幼儿园、弋江区明珠幼儿园相继发生食品安全问题,引起社会广泛关注。记者从芜湖市纪委监委获悉,事件发生后,芜湖市纪委监委第一时间介入调查,8人被立案调查。

经查,芜湖市鸠江区、弋江区两区市场监督管理局、教育局对此次问题的发生负有日常监管缺失、执法检查不到位责任。9月26日,根据干部管理权限,市、区两级纪委监委分别对幼儿园食品安全问题相关责任人予以立案调查。芜湖市纪委

监委对弋江区市场监督管理局王尔伦同志(副调研员)予以立案调查。鸠江区纪委监委对鸠江区市场监督管理局稽查大队副队长唐少春同志(主持工作),鸠江区市场监督管理局局长许章荣同志,鸠江区教育局党工委委员、工会主席苏志俊同志,鸠江区教育局局长胡晓莲同志予以立案调查。

弋江区纪委监委对弋江区教育局党工委副书记、局长王敏同志,弋江区教育局党工委委员、副局长任忠友同志,弋江区市场监督管理局副局长唐艳同志予以立案调查。

首次“法考”客观题考试成绩“揭榜”

星报讯(彭继友 吴昊 吴丹 记者 马冰璐) 今年是国家统一法律职业资格考试实施的第一年,9月27日,客观题考试成绩“揭榜”,考生可登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)自行查询成绩并打印考试成绩通知单,与此同时,主观题考试启动报名。

据了解,客观题考试合格成绩在本年度和下一个考试年度内有效。与此同时,主观题考试启动报名,客观题考试成绩合格者可在9月27日0时至9月30日24时登录司法部网

站确认参加主观题考试并按规定交纳考试费。

按照《安徽省2018年国家统一法律职业资格考试组织实施方案》,全省拟设合肥、黄山等四个主观题考试考区。10月15日至10月19日,考生可登录司法部网站自行下载打印准考证,考试时间为10月20日8:30—12:30,司法部将于11月底公布主观题考试成绩及合格分数线,考生可在司法部网站自行打印考试成绩通知单。

“安”

歌送好音”

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号